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 ....../ 2الفصل :                    ..................................... الاسم :
 

 الآتية:قيمة س في الأشكال  أوجد/ 1 

 
                                                  

 
     ................................              ................................               ................................         

     ................................              ................................               ................................         
     ................................              ................................               ................................         
     ................................              ................................               ................................ 

 

 من الرسم المجاور أجيبي على ما يلي : /2
 أزواج الزوايا الآتية : إلى متبادلة داخليا أو متبادلة خارجيا  أو متناظرة . صنفأولا:   

 ..................... 5وَ       1                 .....................  3وَ      1    
 .....................    3 وَ      7   

       
 .        3ق       أوجد    81=  8إذا كان ق       *.                          5ق       أوجد   111=  7إذا كان ق      *    ثانيا:  

         .............................................                          ............................................. 
 .............................................             .               6ق         أوجد   81=  2كان ق       إذا *         
                         .............................................             ............................................                  

   .............................................                           . 8ق         أوجد   81=  4إذا كان ق       *        
          .............................................                           ............................................. 

 

 قياس الزاوية الداخلية / أوجد4                          مجموع قياسات الزوايا الداخلية               /  أوجد3
في المضلع السداسي المنتظم .                                                في المضلع الخماسي .                            

................................................................................                 ............................... 
...................................................                 ............................................................ 

.................... .........................................................                 ................................. 
 

 عبارة تطابق . الأجزاء المتناظرة ، ثم اكتب سم   الشكل المجاور الذي يظهر مثلثين متطابقين . / استعمل5
................................................................................... 
................................................................................... 
................................................................................... 

 



2 

 

 : الشكل المجاور أوجد ك م ن  في  ∆   ≅ س ص ع   ∆ إذا كان / 6 
 .* ق     ع ....................   س ع     .....................*                                                                   

 ......................................................  ق     ص *                                                                  
           ...................................................... 
           ...................................................... 

    
 جميع هذه المحاور . محاور تماثل وإذا كان كذلك فارسمما إذا كان للشكل  وضحفي الشكل أعلاه أولا  :  7 /

............................................................................................ 
 زاوية أو زوايا دورانه . ني حول نقطة ؟ إن كان كذلك فاذكرثانيا  : هل للشكل تماثل دورا     

................................... ......................................................... 
 
 ( للإجابة على الأسئلة التالية : 2،  5( ، جـ )  5،  2(  ، ب )  2،  2أ ب جـ  الذي رؤوسه أ )   ∆ / استعمل8

o .................. أُجري انعكاس للمثلث أ ب جـ حول محور السينات فما إحداثيات الرأس بَ ؟ 
o  ي انعكاس للمثلث أ ب جـ حول محور الصادات  فما إحداثيات الرأس أَ  ؟ ..................أُجر 
o  ؟  ج ـَالرأس مقداره وحدتان إلى اليسار و وحدتان إلى أسفل فما إحداثيات أُجري انسحاب للمثلث أ ب جـ 

............................................................... 
o  وحدات إلى أعلى فما إحداثيات الرأس جـَ ؟  4وحدات إلى اليمين و  3أُجري انسحاب للمثلث أ ب جـ مقداره 

................................................................ 
 
 لانسحاب الذي مقدارهصورة المثلث با / ارسم11ت                      صورة الشكل بالانعكاس حول محور السينا ارسم/9

 إلى أسفل وثلاث وحداتوحدتين إلى اليسار                                                ثم اكتبي احداثيات رؤوس الصورة .   
                                                                                       احداثيات رؤوس الصورة ثم اكتب                         صورة الشكل بالانعكاس حول محور الصادات / ارسم11

 احداثيات رؤوس الصورة  ثم اكتب
 
 
 
 
 
 

             ...................................................         
................................................                   ............................................................. 

       ..........................................................            ................................................... 
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 ) الأسئلة لا تغني عن الكتاب المدرسي والدفتر (   ، انتهت 
 


